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Dragi čitatelji,

Nakon pasjih  
vrućina,”zaplovili” smo u 
nešto ugodniji rujan i odmah 
se primili posla. Što se to kon-
kretno radilo tijekom ljeta, a 
što se namjerava narednih 
mjeseci napraviti u Budinšči-
ni, doznat će te ako pročita-
te novi broj Glasa Budinščine 
koji je pred vama.  
“Kak se negdar pri nami dela-
le”, reportaža je sa velebne 
manifestacije Gotala, održa-
ne zadnji vikend srpnju, pri-
redbe koja je već sada postala 
kulturni brend ovog dijela 
Zagorja. Bilo smo i na skup-
ština dvije vrijedne udruge: 
Trseka i domaćih planinara 
iz HPD Milengrada, a naša 
nova suradnica, trinestogodiš-
nja Natalija Čukelj, koja nam 
je dočarala kako se vatroga-
sna mladež provela u kampu 
u Fažani., osvjedočeni je lite-
rarni talent i ona će se, bude 
li htjela, itekako napisati na 
našim stranicama.
S načelnikom Radovan Herci-
gonom odradili smo nekoliko 
terena u traktorskoj prikoli-
ci vozeći se putevima prema 
Milengradu, odnosno Pokojcu 
koji su uređeni ovog ljeta. 
Pretimo i druge komunalne 
akcije, a snama su i u ovome 
broju veterinar Dejn Džaku-
la sa svojim savjetima, župnik 
Željko Horvat s novostima iz 
vjerskog života u Budinščini 
te Bruno Kos. 
Donosimo i popis učenika 
koji su prošlu školsku godinu 
završili s odličnim uspjehom 
ne samod a ih hvalimo (što, 
dakako, zaslužuju), već da ih i 
potaknemo da budu izvrsni u 
školskim klupama i u buduće.
Do skorog čitanja u listopadu,
Vaš urednik

GRTOVEC/DONJA BUDINŠČINA -  Dva 
poveća zahvata na vodovodnoj mreži I izvorišti-
ma dogodila su se zadnjih mjeseci na području 
budinščine. Prvo su sagrađene kaptaže na izvori-
štu Frtalji u Grtovcu. Tu je opsežan posao počeo 
sa zemljanim i drugim pripremnim radovima kako 
bi se uredila dva izvorišta i sabirnik sa taložni-
com. Radove je izveo obrt”Zidar” vlasnika Bran-
ka Mikulčića, isfinancirala ih je u cjelosti Općina 
s 69.420 kuna.
Završila je i  rekonstrukcija vodovodne mreže u 
naselju Budinščina, i to dionica od zaselka Vnuče-
ca prema Pluščecima, u dužini od oko 500 metara.
U sklopu rekonstrukcije, izvršila  se nabava i 
doprema vodovodnog materijala te monterski 

radovi na vodovodnoj mreži. Uslijedilo jee spaja-
nje postojećih 8 korisnika vode na novoizgrađenu 
vodovodnu mrežu, a sagrađen je i jedan nadzemni 
hidrant. Radovi , koji su završili u srpnju, izve-
lo je poduzeće Grga - Mont iz Kamene Gorice. Vri-
jednost im je bila 36.900 kuna.
Općina Budinščina je u sklopu rekonstrukcije osi-
gurala i izvođenje zemljanih radova vezanih uz 
iskop vodovodnog jarka u tlu, iskop proširenja i 
produbljenja rova i građevinske jame, zatrpava-
nje cjevovoda i zatrpavanje rova, sanaciju preko-
pa bankina i oštećenja cestovne infrastrukture. To 
je napravilo poduzeće Transporti Duktaj s kojima 
Općina  ima sklopljen ugovor o održavanju vodo-
voda. (Zoran Gregurek)

Modernizacija vodovodne mreže

Nova kaptaža na Frtaljima, 
nova mreža Pljuščeci-Vnučeci

BUDINŠČINA - Da se u Opći-
ni Budinščina namjenski utro-
ši svaka lipa, najnoviji je dokaz 
košnja trave i raslinja uz neraz-
vrstane putove u budinščinskim 
naseljima. 
Naime, Općinsko vijeće Budin-
ščine na svojoj je 11. sjednici, 
održanoj u listopadu prošle godi-
ne, donijelo odluku o povećanju 

komunalne naknade, pa sada vri-
jednost boda iznosi 2,7 kuna po 
metru četvornome godišnje. Razli-
ka od stare cijene uložena je i u 
novu komunalnu akciju, spome-
nutu košnju trave raslinja koju 
obavlja poduzeće”Eko - Bistrović” 
iz Radoboja. Cijena radova po kav-
dratu iznosi 25 lipa plus PDV.
Na nerazvrstane putove, kako 

nam je rekao budinščinski načel-
nik Radovan Hercigonja, i dalje se 
navoze kamen te obavlja zacjevlje-
nje na mejstima gdje je to potreb-
no. Radovi su završeni u mjesnim 
odborima Zajezda, Krapinica, 
Gotalovec i Pece, a slijede u nase-
ljima Pomperovcu, Marigutiću, 
Grtovcu i Svetom Križu . (Zoran 
Gregurek)

Novost u 
održavanju
nerazvrstanih
putova

Košnja trave i 
raslinja kraj putova
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GRTOVEC - Milengrad je jedna 
od najljepših utvrda u kontinen-
talnom dijelu Hrvatske. Najma-
nje je što možete reći za taj stari 
grad s kojeg seže pogled na pito-
me zagorske brežuljke nad kojim 
se u srpnju, kad smo ga posjeti-
li u društvu načelnika Budinščine 
Radovana Hercigonje, ispreplita-
la sumaglica od ljetne žege i nad 
kojima vlada čudesna mirnoća, 
koju ne vidite ali ćutite svim osje-
tilima.  Milengrad je bio jedan od 
najvećih burgova u Hrvatskoj, 
najprije u vlasništvu obitelji gro-
fova Cseszneky, Herkffy i Pata-
čić, sagrađen u 13. stoljeću nakon 
provale Tatara. Njegova je proš-
lost puna čudesnih priča, pomalo 
zastrašujućih,legenda i bajki koje 
ovu utvrdu, koja je okružena nevi-
đenom provalijom, čine još prima-
maljivijom za posjetitelja. 
No, ova je utvrda je za javnost do 

nedavno bila nedostupna dok se 
nije pojavila hvalevriejdne Udruga 
bratovština Milengrad, čiji su čla-
novi istrgli burg iz zaborava i prvi 
se pobrinuli da se on počne uređi-
vati. Da pojednostavimo, do Mil-
engrada se nije moglo doći, toliko 
mu je prilaz bio zapušten, a sada 
je to moguće automobilom. Kako 
i zašto?
Dobar projekt Bratovštine prepo-
znala je i matična općina koja je u 
suradnji sa Hrvatskim šumama, 
točnije Šumarijom Zlatar, krenula 
u proširenje prilaznog puta utvrdi 
iz smjera Grtovca koji se smjestio 
podno ovog živopisnog zamka, u 
što je utrošila 32.430 kuna.
Kad smo se penjali prema Mil-
engradi, prvi zvuk koji smo čuli 
(osim ptičjeg pjeva), bilo je brun-
danje bagera gusjeničara koji je 
krčio trasu prema proplanku šume 
nadomak burga. Stroj je to Ivana 

Svrtana, to jest njegova “Auto-
prijevoza i usluga građevinskim 
strojem“, koji za Općinu Budin-
ščinu obavlja poslove. 
No, radnici nisu usamljeni jer im 
svesedno pomažu mještani Grtov-
ca, a sve nadgledaju djelatni-
ci Hrvatskih šuma, predvođeni 
Željkom Novakom, upraviteljem 
Šumarije Zlatar.
“Hrvatske šume i Općina imaju 
zajednički interes, a to je dobro 
gospodarenje šumama koje su u 
državnome vlasništvu, a nalaze se 
na području Budinščine. Radovi 
se obavljaju pod našim nadzorom, 
jer mi štitimo šume čija je ekološ-
ka važnost višestruka, od pročišće-
nja otpadnih i površinskih voda, 
do sprečavanja erozije tla i utjecaja 
na klimu”, pojašnjava nam Novak 
dok se penjemo prema Milengra-
du. Netko iz društva upozorava da 
oprezno koračamo da ne bi prestra-

šili kakavog - poskoka (!) koji onda, 
čuli smo, napada iz obrane. 
Doživljaj same utvrde nije lako 
pretočiti u riječi jer ona je kao 
”čardak ni na nebu, ni na zemlji”. 
Kad uđetu među njene zidine, 
imate osjećaj da kamena gromada 
pluta nad gustim obroncima Ivan-
čice, a pogled prema dolje u isto 
vas vrijeme očarava i sablažnjava.
“Tu su bacali neposlušne robove”, 
govori načelnik i odmiče se od pro-
valije. Od domaćina saznajemo das 
u ovu potencijalnu sjajnu turistič-
ku atrakciju već neki otkrili, I to oni 
na 4 kotača sa bugyjima, pa je što 
prije potrebno i ograditi prostor oko 
samog burga radi njegova očuvanja. 
Budući da bi privođenje turistič-
koj svrsi Milngrada koštalo mili-
june, realnije je za očekivati prvo 
njegovu konzervaciju, a onda smi-
sleno oživljavanje utvrde. (Zoran 
Gregurek)

Proširen put do utvrde na Milengradu

UTRTA STAZA DO POTENCI-
JALNE TURISTIČKE SENZACIJE

Na uređenju puta 
zatekli smo i mješta-
na Grtovca Marijana 
Kuštreka.
“Dvadesetak ljudi 
iz mjesta radi na 
proširenju puta. 
Posla je dosta, ali 
ga obavljamo sa 
zadovoljstvom jer 
svi želimo lakše doći 
do naših šuma, a i 
utvrde Milengrad. 
Svaka čast Općini 
što nas podupire, i 
takvih akcija treba 
još više”, napome-
nuo je Kuštrek.

Mještani
konačno
došli na
svoje
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PECE,BUDINŠČINA - Do 
poznatog planinarskog odredi-
šta na Ivanščici - Pokojca konač-
no se može i sa zagorske strane. 
Vijest je koja će zasigurno razvese-
liti sve poklonike netaknute priode 
iz Zagorja koji su dosad do Pokoj-
ca morali svojim vozilima obila-
zno kroz Varaždinsku županiju da 
bi se vratili u Budinščinu. 

Traktorom po putu
A Općina Budinščina i njezin 
načelnik Radovan Hercigonja 
upravo su najzaslužniji što se pro-
širuje i krči put u Pecama, među 
mještanima  znani kao Bijeli put, 
koji kroz Slavic vodi do Pokoj-
ca. Posjetili smo Pece u društvu 

načelnika Hercigonje i uredni-
ka budinščinskog portala Brune 
Kosa, za vrijeme izvođenja rado-
va na spomenutom. Poslove je 
izvelo”Autoprijevoznik i uslu-
ge građevinskim stroje“, vl. Ivana 
Svrtana iz Topličice, koji nam je 
i osigurao prijevoz traktorom. U 
prikolici se prevozila nafta za stroj 
koji je radio zahtjevan posao pro-
širenja puta, jedan plavokosi dje-
čak i mala kujica koja je nervozno 
trčakara. Pratili su nas simpa-

Uređuje se put od budinščinskog naselja Pece prema Ivanščici

DO POKOJCA KONAČNO 
I SA ZAGORSKE STRANE

Ivan Ričko:
Traba pripaziti na 
ono što je napravljeno
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FAŽANA/BUDINŠČINA 
- Vatrogasna mladež DVD-a 
Budinščina (muška i žen-
ska ekipa) 11. srpnja krenula je 
sa svojim mentorima Josipom 
Čukeljom,Stjepanom i Nikoli-
nom Hudika u Fažanu. Nakon 
4 sata vožnje stigli smo u kamp 
gdje nas je dočekao zapovjednik 
kampa. Smjestili smo se u svoj 
šator i bungalov i krenuli se pri-
državati pravila. Svakog jutra 
budili smo se u 7 sati,odlazili na 
doručak,zatim na plažu i vraćali 
se na ručak. Nakon ručka pripre-
mali smo se za ono najteže. : Svaki 
dan u to vrijeme dočekale bi nas 
nove dvije ili tri igre,npr.-Sinj-
ska alka, nošenje ljestvi,vožnja u 
tačkama...i slično. U tome smo se 
pokazali vrlo spretnima. Muška 
ekipa je osvojila 3. mjesto,a žen-
ska ekipa 4. Poslije igara odmarali 
smo se na plaži. Imali smo priliku 
sudjelovati u slobodnim aktivno-
stima kao što su odbojka i nogomet 
na  pijesku. Dečki su u nogome-
tu na pijesku osvojili 3. mjesto,dok 
smo mi cure osvojile 2. Svaku 

večer prije spavanja obavezno se 
sviralo,pjevalo i plesalo. Noću, 
dok smo mi spavali ,mentori su 
dežurali u smjenama. U Četvr-
tak su nas mentori odveli na izlet. 
Posjetili smo akvarij u Puli i Pul-
sku arenu. Zapovjednik nam je u 
Subotu organizirao zabavno veće 
gdje smo se mogli prijaviti za titu-
le Miss i mistera kampa, najluđe 
frizure i najluđe maske. Svatko se 
prijavio za nešto,a sreća je pratila 
i naše dvije cure koje su se izbori-
le za  prvu i drugu pratilju Miss, 

tj. princezu i vojvotkinju kampa. 
Boravivši u kampu stekli smo 
mnogo novih prijatelja i upra-
vo nam je zato teško pao rastanak. 
Zahvaljujemo se našem uprav-
nom odboru,vatrogasnoj zajed-
nici KZŽ-e i predsjedniku Ivici 
Glasu koji su nam omoguili bora-
vak u Fažni,kao i DVD-u Hrašči-
ni koji nam je posudio vatrogasni 
kombi. Najviše se zahvaljujemo 
našim mentorima koji su nas pazi-
li i imali strpljenja s nama. (Nata-
lija Čukelj)                                                                                                  

tični dječaci iz Peca (kojima se 
ispričavam jer sam im zabora-
vio imena ali im zato objavljujemo 
fotografiju) i to trčeći za priko-
licom. Kako je bilio rano prije-
podne, vožnja u prikolici bila je 
izvrstan način za razbuđivanje, a 
pogled koji”puca”s visinskih dije-
lova Peca, bio je”budnica”za dušu 
jer se tako netaknuta priroda malo 
gdje sreće . 

Fešta za kraj
“Došli smo negdje do pola puta, 
sad slijedi lakša dionica jer više 
nema toliko kamenja, jedino panje-
vi koje treba isčupati”, pojašnjava 
Hercigonja pogeledavajući u smje-
ru Pokojca. Na (g)radilište dolazi i 
predsjednik Mjesnog odbora Pece 
Tomo Žabčić sa svojim sinom. 
Prvi čovjek Peca zadovoljan je  
radovima za koje je Općina iz svo-
jeg proračuna osigurala oko 25 
tisuća kuna.
“Mi, mještani, okupili smo se i 
čistili smo raslinje oko puta.Posao 
nije bio baš lak, ali smo ga odra-
dili. Svaki od mještana odvojio je 
vremena koliko je najviše mogao. 
Sada se nadam da ćemo po zavr-
šetku radova proslaviti novi put 
kako i priliči organiziranjem male 
fešte za mještane, izvođače rado-
va i druge drage goste”, najavio je 
Žabčić. Vrlo aktivan načelnik Her-
cigonja požuruje društvo i ljuba-
zno odbija Svrtanov poziv na piće.
“Imam novi sastanak u podne”, 
žuri se načelnik pod čijim je vod-
stvom u Budinščini zadnjih godi-
na, svi se slažu, puno napravljeno 
na svim područjima, a najviše na 
komunalnoj infrastrukturi.

Zadovoljnji mještani
Najzadovoljniji što njihov put više 
nije uzak i težak za vožnju i naj-
manjim traktorom, zasigurno su 
mještani Peca.
“Sad je puno bolje kad je proši-
ren i uređen naš Bijeli put. Dosad 
je bio problem kad bi se mimoi-
lazili sa traktorom na putu, ali, 
hvala Bogu,riješili smo i taj pro-
blem. Samo će sumještani u budu-
će morati malo pripazati jer više 
nema”šlajsanja”trupaca po putu 
jer ćemo ga tako sami uništi-
ti. Traba pripaziti na ono što je 
napravljeno”, govori nam mješta-
nin Ivan Ričko koji nije krio zado-
voljstvo napravljenim.
Tekst i snimke : Zoran Gregurek

Mlada budinščinska vatrogaskinja Natalija Čukelj o boravku 
mladeži u vatrogasnome kampu u Fažani

Od poučnih igara i sporta, do
nezaboravnih izleta i prijateljstava
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 MATIČNA ŠKOLA BUDINŠČINA
1. razred:	 Danijel Bručić Pavuk, Lana Budiš, Dario Đurek, Vanesa
	 Gričar, Ana Hercigonja, Lucija Kobeščak, Filip Pučak,
	 Josip Punek, Nino Borgudan, Dorotea Tošaj
2. razred:	 Lorena Čiček, Klara Hunjek, Kristijan Kapitan, Ivona
	 Mikulčić, Monika Prišćan, Dorotea Sedlar, Patrik Sivec-Starinec
3. razred:	 Mateja Blažina, Laura Čavec, Maksimilian Ferendža,
	 Vinka Grđan, Hana Hanžek, Matea Hranić, Tomislav Keliš, 
	 Janja Klemen, Tin Margetić, Klara Mlinarić, Mak Indra 	
	 Sever, Matea Vnučec.
4. razred:	 Maja Duktaj, Erik Galina, Lea Margetić, Ana-Marija Nuli,
	 Matej Pavliček, Elvira Vertuš, Mladen Čukelj, Petra Gladoić,
	  Ksenija Hunjek, Margarita Pažur, Mateja Svrtan, Mario 
	 Škrapec-Runjak, Mihael Vnučec.
5. razred:	 Mateja Bavetek, Ivana Mikulčić, Antonio Pažur, Ksenija
	 Žabčić
6. razred:	 Robert Gladoić, Mario Kavur, Marta Sambolić,
	 Katarina Pažur, Natalija Božić, Tajana Mikulek, Nikola 
	 Vnučec.
7. razred:	 Petra Kocman, Nikola Mikulek, Nikola Posavec, Marko

	 Vizir, Ivana Mlinarić, Ivana Vizir, Valentino Šamec.
8. razred:	 Vinko Cerovečki, Zvonimir Cerovečki, Karolina Ključarić,
	 Leonard Ferenđa, Karla Zozoli, Matija Kocman.

PODRUČNA ŠKOLA HRAŠĆINA:
 1. razred:	 Helena Ivančan, Ivan Petrinić, Marko Sokser, Sofija
	 Topolovec, Mihaela Andrašek, David Brckan, Paula Grđan, 
	 Lovro Kešćec, Miroslav Žugec
2. razred:	 Lucija Kranjec, Iva Kurtoić, Andreja Vlahinja, Matija Kešćec
3. razred:	 Lea Habajec, Marko Plantak, Maja Sokser.
4. razred:	 Matea Andrašek, Korina Gregurek, Lucija Habajec, Nikolina 
	 Kešćec, Dominik Kranjec, Ivana Kišur, Mateja Žunec, Karlo 
	 Vidanec.
5. razred:	 Ivana Brckan, Marija Čukelj, Dora Kranjec, Lucija Miroić, 
	 Valentina Petrinić, Tomislav Švec.
6. razred:	 Natalija Čaćko, Mihael Plantak, Mihaela Žugec.
7. razred:	 Nikolina Brckan, Valentina Drnetić, Luka Miroić.
8. razred:	 Edita Babok, Darija Babok, Vanesa Babok, Ivana Bakšaj, 
	 Antonio Besek, Mia Grobotek, Martin Kurtoić, Monika
	 Kovačić, Viktorija Žunec, Ivana Kuzman.                                                           

GOTALOVEC - Oko malonogo-
metnog igrališta u naselju Gota-
lovcu postavljenja je nova ograda. 
Vijest je koja će zasigurno razve-
seliti najmlađe Gotalovčane koji 
će sada moći ležernije igrati nogo-
met, a njihovi im roditelji bez-
brižnije dopuštati da odlaze na 
igralište jer su sada sigurniji. 
Radove je izvelo 
poduzeće”Dadomont”, vlasni-
ka Bolte  Čivraga. Posao je koštao 
70.800 kuna, od čega je 50 tisuća 
platila Općina, a ostatak je donaci-
ja gospodina Čivraga koji je nese-
bično najavio i nove donacije za 
igralište u Gotalovcu.  
(Zoran Gregurek)

ODLIČNI UČENICI 
u šk.god.2010./11.

Osnovna škola ”Vladimir Nazor“ Budinščina

Nova ograda na 
gotalovečkom 
igralištu
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BUDINŠČINA/ HRAŠČINA/
KONJŠČINA - Udruga vina-
ra i vinogradara”Trsek“, koja 
okuplja članove iz  Budinšči-
ne, Hraščine i Hraščine, održa-
la je u srpnju svoju skupštinu. 
Predsjednik”Trseka”Marijan 
Đurek istaknuo je da su kroz 
razne aktivnosti pokušali omaso-
viti Udrugu, te kroz predavanja, 
kušanja vina i izlete, educira-
ti članove da proizvode kvalitetni-
ja vina. 

Vinarijade
Svake godine članovi ove vrlo 
aktivne udruge oragniziraju i 
svoju Vinarijadu, na kojoj je ove 
godine pristiglo 57 uzoraka vina 
na ocjenjivanje. Od toga je pet 
vina osvojilo zlata, 28 je bilo sre-
bra, 18 bronci, dodijeljeno je jedno 
priznanje, a 5 je uzoraka bilo 
odbačeno. Osim na Sajmu i zložbi 
zagorskih vina u Bedekovčini i na 
Izložbi vina kontinentalne Hrvat-
ske Sveti Ivan Zelina, na koji-
ma su prezentirali vina i postigli 
zavidne rezulatet, članovi Trseka 
svoja su najbolja vina punudili na 
danima općine Hraščina i Konjšči-
na. Potonje su vinske manifesta-
cije apostrofirane kao dobar način 
promocije Udruge, koji utječe na 
ostale vinare da poboljšaju kvali-
tetu vina, te na nove mlade vinare 
da pristupe njihovoj udruzi.

Važnost edukacije  
Trseki polažu veliku važnost na 
edukaciji vinara, pa svake godi-
ne prije berbe organiziraju struč-
no predavanje na temu pripreme 
posuda i podruma za prijem grož-
đa i mošta, te postupak s moštom 
s naglaskom na upotrebu kvas-
ca i ostalih enoloških preparata u 
proizvodnji mladih vina. S tim u 
vezi planiraju i školovanje i izo-
brazbu članova za zvanje”vinar 
- podrumar”te nabavu opreme za 
priručni laboratorij u kojemu bi 
provodili osnovne analize vina. 
Novost u radu Udruge bit će i 
izrada web stranice, koja će dopri-
nijeti boljoj komunikaciji izme-
đu članova Trseka i Udruge prema 
javnosti. Udruga je zadnje tri 
godine organizirala i tri izleta - 
posjeta drugim vinogorjima, rekao 
nam je tajnik Trseka Mladen Koc-
man, i to Ptujskoj kleti, istarskim 
proizvođačima malvazije i tera-
na, te Rogaškoj Slatini ovog kolo-

voza. Vinari i vinogradari iz triju 
sjeveroistočnih zagorskih općina 
obilježavaju blagdane svih vinskih 
svetaca kroz godinu.
“Rezimirajući sve navedene aktiv-
nosti, mislim da Udruga trsek 
ima svoju dušu te ulaže napore 
na unapređenju vinogradarstva 
i vinarstvana području na kojem 
djeluje. Postignuti su veliki uspje-
si na podizanju kvalitete sorti-
menta, kvalitete vina i posebno na 
očuvanju vinskih običaja i tradi-
cije. Sve to svjedoči opravdanosti 
postojanja Udruge, a dokaz tomu 
je i povećanje našeg članstva“, 
zaključio je Đurek.

VINARIJADA 2011.
Na ovogodišnjem ocjenjivanju 
vina Udruge Trsek najviše bodo-
va - 18,2 i zlatna odličja osvojio 

je pinot sivi Vinarije Vinski Vrh, 
rajnski rizling Jelene Pikutić iz 
Budinščine te sauvignon Tome 
Starinca iz Bočadira. Dva zlat-
na odličja (18,1 bod) za svoj sau-
vignon i mješavinu sorata dobio 

je Ivan Belčec iz Jarka Habekovog. 
Izdvajamo još dva srebra za mješa-
vinu sorata koja su pripala Mirku 
Krznaru, poznatijem kao konjščin-
skom načelniku.
(Zoran Gregurek)

Skupština Udruge ”Trsek“

VINOGRADARI I 
VINARI S DUŠOM
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GOTALOVEC/TOPLIČICA - 
Gotali su i ove godine pokazali kako 
trud i predani rad pojedinaca može 
učiniti uspješnim i organizaciju na 
dobrovoljnoj osnovi. Naime, člano-
vi Udruge za očuvanje tradicijskih 
i prirodnih vrijednosti”Gotali”iz 
Gotalovca priredili su manifestaciju 
“Tak se negda pri nami delale“, koja 
svakom godinom poprima kontu-
re jedne od najeminentnijih kultur-
no - zabavnih priredbi u Zagorju. 
Dokaz je tomu i što je general-
no pokroviteljstvo nad manifestaci-
jom preuzelo Ministarstvo turizma 
Republike Hrvatske, svrstavši time 
ovu priredbu u red sličnih doga-
đanja u državi koja doprinose oču-
vanju kulturne baštine hrvatskog 
naroda. Glazbeni uvod u bogati pro-
gram zadnje nedjelje u srpnju pri-
ređen je na nogometnom igralištu 
u Gotalovcu, na kojem su nastupili 
sastav”Bonaparte”i Mladen Hitrec. 
Pravi melem za oči na više od 30 
celzijevaca odigrao se u Topličici kod 
tamošnjeg mlina  : Gotali su uprizo-
rili mnoštvo starih tradicijskih obi-
čaja i poslova kao što su mlatitva, 
stupanje konoplje, predenje, piljenje 

na hruštu, pranje na potoku, mlje-
venje u žrvnju, mljevenje na staru 
vodenicu, kovanje i druge stare 
zanate kojima su se bavili naši stari. 
Mnoštvo posjetitelja prvo je pozdra-
vio predsjednik Udruge Stje-
pan Fulir, potom načelnik Općine 
Budinščina Radovan Hercigo-
nja, predsjendica zagorskog HSS 
- a Vlasta Hubicki, te naposlijet-
ku zamjenik župana za gospodar-
stvo Anđelko Ferek - Jambrek. U 
programu su nastupili : PD Fra-
njo Dugan Budinščina,i KUD-
ovi”Meteor”iz Hraščine,”Češka 
beseda”iz Velikih i Malih Zdena-
ca (Češka),”Salinovec“, Rhonma-
her iz Hofbiebera (Njemačka), zatim 
ženski vokalni sastavi”Kajda”iz 
Mača te”Kušlec”iz Konjščine, 
udruga”Grofovija Konjski”iz Konj-
ščine te talentirani i često nagrađi-
vani recitator Zvonimir Cerovečki. 
Voditelj kulturno-umjetničkog pro-
grama bio je popularni pjevač 
zabavne glazbe Juraj Galina.
Poradi gostiju iz drugih država. 
manifestacija je ove godine poprimi-
la i međunarodni karakter. 
(Zoran Gregurek)

Gotali oduševili brojnu publikuTAK SE 
NEGDA PRI 
NAMI DELALE
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Gotali oduševili brojnu publiku

Poradi gostiju iz drugih drža-
va manifestacija je ove godi-
ne poprimila i međunarodni 
karakter : nastupila je Češka 
Beseda iz Velikih i Malih Zde-
naca te Rhonmaher iz njemač-
kog Hofbiebera
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BUDNŠČINA - Jedna od udru-
ga u kojoj s pravom mogu reći 
da su aktivni cijele godine, jest 
HPD Milengrad Budinščina. 
Planinari su svoje ovogodišnje 
aktivnosti započeli još zimus kad 
su u veljači imali veliku akciju 
uređenja i čišćenja šuma, te oko-
liša oko svojega doma, Lujčekove 
hiže na Pokojcu.
“Iako je još bila zima, ugodno me 
iznenadilo što se akciju odazvalo 
četrdesetak naših članova među 
kojima je bilo i 5 članova Konjič-
kog kluba Budinščina s kojima 
smo izrađivali koral za konje.  
Time smo udahnuli novi sadr-
žaj našem planinarskome odre-
dištu do kojeg će se sada stizati i 
konjima “, govori nam predsjed-
nik budinščinskih planinara Fra-
njo Jagić. 
Prošle su godine, doznaje-
mo, puno napravili na uređe-
nju doma (najvažnija dogradnja 
sanitarnog prostora), a ove su se 
godine ponajviše posvetili uređe-
nju okoliša doma. Tako je uređe-
no dječje igralište : nabavljene su 
njihaljke, tobogani, klackalice... 

Nabavljenu si i novi vanjski sto-
lovi kako bi posjetitelji mogli  što 
bolje uživati kad dođu na Ham 
Pokojec.
“U lipnju smo imali druženje 
povodom 59. godišnjice osniva-
nja Udruge kad smo podijeli-
li više od stotinu porcija gulaša i 
gemišta. Odaziv je bio jako dobar, 
a kao što običavamo, krenuli smo 
pješice od Željezničke stanice u 
Budinščini”, rekao je Jagić. Sve 
aktivnosti Udruge, upravo su 
vezane za obilježavnje 6 desetlje-
ća postojanja HPD Milengrad, 
što će se proslaviti dogodine. 
Jagić najavljuje veliko slavlje, a 
razlozi za veselicu su višestruki 
: osim što su odlično uredili svoj 
dom i okoliš, u odnosu na 2009., 
udvostručili su broj članova, pa 
ih je danas šezdesetak.
“Makar svi govore da je kriza, da 
nema novca, vjerujem da ćemo 
uspjeti skupti sponzorska sred-
stva, ne prevelika ali od više 
donatora, i napraviti proslavu 
kakva priliči našemu društvu”, 
optimističan je Jagić.
(Zoran Gregurek )

PLANINARI SE ”GLANCAJU
”ZA VELIKI ROĐENDAN

HPD Milengrad priprema proslavu 60. godišnjice društva
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BUDINŠČINA - Utakmi-
com KUP-a ŽNL protiv Zagor-
ca iz Krapine (Milengrad poražen 
rezultatom 6:1), za nogomet-
ni klub Milengrad iz Budinščine 
i službeno su započela nogomet-
na nadmetanja u sezoni 2011/12. 
Ove sezone Milengrad će se takmi-
čiti sa pionirima, seniorima i vete-
ranima; ono što iznenađuje jest 
upravo izostanak juniorske mom-
čadi, koja se nakon nekoliko vrlo 
dobrih sezona (izuzev prošle) pri-
vremeno ugasila. No, NK Mil-
engrad nije izuzetak po pitanju 
juniora, s obzirom da navedenu 
kategoriju nisu registrirali primje-
rice niti Đalski niti Lobor, dok nije 
rijetkost vidjeti juniorske momča-
di koje nastupaju sa manje od 11 
igrača. Nije točno, kako se često 
naglašava, da neke sredine nema-
ju juniore jer”nemaju dovoljno 
djece, odnosno mladih“. Jedno-
stavno, interes sa nogometom 
često nestaje kod prijelaza iz pioni-
ra u juniore, odnosno iz osnovne u 
srednju školu, što dokazuje činje-
nica da klubovi ponekad imaju i 

više pionira nego ih smiju upisati 
u zapisnik, dok ih onda u juniori-
ma nema dovoljno niti za momčad. 
Nažalost, to se događa baš kada bi 
trebali sazrijevati u nogometnom 
smislu te lagano kretati put seni-
orske momčadi. Najveće osvježe-
nje ove sezone predstavljaju oni 
najmlađi, odnosno pioniri. Nakon 
ispadanja iz 1. ŽNL bez osvoje-
nog boda, ove godine očekuju se 
puno bolji rezultati, čak i borba za 
naslov. O njihovim treninzima, 
ambicijama i kvaliteti igrača, tre-
ner Tomica Koledić kaže:”Sezonu 
2011/2012. stariji pioniri Milen-
grada nastupaju u 2. ŽNL. Kako 
smo prošlu sezonu ispali iz prve 
lige, ponajprije zbog nedostatka 
igračkog kadra, ovu sezonu nam 
je glavni cilj okupiti što veći broj 
igrača. Problem mladih nogome-
taša zastupljen je i u većim grado-
vima i mjestima, pa nije ni čudo 
da i mi imamo problema na tom 
području. No, sa zadovoljstvom 
mogu reći da u ovoj sezoni brojimo 
oko 20 igrača sa područja Opći-
ne Budinščina. Također, dogovo-

rili smo povratak nekoliko mladih 
perspektivnih nogometaša sa našeg 
područja, a koji su nastupali u 
jačim klubovima. Cilj nam je zavr-
šiti sezonu u gornjem dijelu tabli-
ce, a uvjeren sam da, bez obzira što 
je nekim igračima ovo prvi susret 
s velikim nogometom, imamo kva-
litetu i možemo ravnopravno kon-
kurirati svim klubovima u ligi. 
Isto tako želim naglasiti da smo se 
malo ozbiljnije posvetili treninzi-
ma, i postepeni napredak je vidljiv 
svakim novim treningom.
Pioniri su u pripremnom razdo-
blju snage odmjeravali sa susje-
dima iz Konjščine:”Do sada smo 
imali jednu prijateljsku utakmi-
cu protiv NK Sloge iz Konjšči-
ne. Konačni rezultat je bio 3:1 za 
Slogu, ali moram napomenuti da 
smo dominirali u prvom poluvre-
menu i sa vodstvom od 1:0 otišli 
na odmor, dok se preokret dogo-
dio u drugom poluvremenu kada 
smo izmijenili momčad. Usprkos 
rezultatu, zadovoljan sam igrom 
momčadi. Ovim putem želim se 
ujedno zahvaliti svim roditeljima 

naših mladih nogometaša na razu-
mijevanju i potpori”, zaključio je 
Koledić.
Seniorska momčad protekle je sezo-
ne do posljednjeg kola bila u igri za 
naslov, no gubitak bodova kod kuće 
protiv Mladosti iz Marije Bistrice 
u pretposljednjem te remi u Gor-
njoj Stubici u posljednjem kolu, 
naslov su odnijeli put Pregrade. 
Prema svemu sudeći, i ove će godi-
ne biti velike borbe za prvo mjesto 
i plasman u 1. ŽNL, a navede-
no proizlazi iz činjenice da su sve 
momčadi i više nego izjednačene i 
niti za jednu momčad se ne može 
ustvrditi da je favorit. No, vrije-
di spomenuti i da bi seniori morali 
ozbiljnije shvatiti važnost dolaza-
ka na treninge, žele li i ove sezone 
konkurirati za naslov.
Veterani će i ove godine imati zgu-
snut raspored, s obzirom da se 
natjecanju priključio i Oštrc iz 
Zlatara pa ih očekuje 13 utakmica 
ove jeseni. Svim momčadima želi-
mo mnogo sreće i dobrih rezulta-
ta u jesenskom dijelu prvenstva. 
(Bruno Kos)

SEZONA BEZ JUNIORA
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BUDINŠČINA - Niti gotovo 
četrdeset stupnjeva u hladu nije 
spriječilo otprilike isti toliki broj 
dječaka uzrasne dobi od cca 9 do 
15 godina starosti, da se u nedje-
lju 10. srpnja okupe u Budinšči-
ni na sada već tradicionalnom 
malonogometnom turniru”Mlade 
nade“. Na turniru kojeg orga-
nizira NK Milengrad iz Budin-
ščine te koji se igra na terenu za 
igru navedenog kluba, pojavi-
le su se sljedeće momčadi:”Nikad 
skupa“,”Nikud nikam“,”Gornji 
Kraljevec“,”Topnici”i 
konačno”Mladi gotali“.
Uzevši u obzir vremenske uvje-
te i broj momčadi, odlučeno je da 
svaka momčad igra protiv osta-
le četiri, dok je trajanje utakmi-
ce bilo ograničeno na 12 minuta. 
Iako su dečki prema prvotnom 
planu trebali odigrati ukupno 
10 utakmica, na kraju ih je odi-
grano 8, obzirom da su dečki iz 
momčadi”Topnici”nakon dvije 
odigrane utakmice (razbori-
to) zaključili da je po takvoj vru-
ćini možda bolja ideja otići do 
kupališta”Topličica”nego igra-
ti nogomet. Među navedenim 
momčadima, najspretnijima su se 
pokazali dečki iz momčadi”Nikad 
skupa“, iako su im do posljednje 
utakmice za vratom puhali dečki 
iz ekipe”Nikud nikam“. No, dečki 
iz ekipe”Mladi gotali”pokazali 
su se kao vrlo čvrst protiv-

nik odigravši neriješeno u 
posljednjoj utakmici upravo sa 
momčadi”Nikud nikam”te su ih 
tako zaustavili u mogućem osvaja-
nju prvog mjesta.
Nadalje, zbog boljeg omje-
ra postignutih i primlje-
nih zgoditaka, drugo mjesto je 
osvojila ekipa”Gornji Kralje-
vec”, dok je treće mjesto pripalo 
momčadi”Nikud nikam“.”Mladi 
gotali”i”Topnici”su osvojili četvr-

to, odnosno peto mjesto.
Nakon odigranih utakmice, usli-
jedila je zaslužena okrjepa koju 
je osigurao organizator, nakon 
čega je dopredsjednik kluba i tre-
ner seniorske momčadi nogomet-
nog kluba Milengrad Stjepan 
Strahonja dječacima zahvalio na 
dolasku te im uz prisustvo bla-
gajnika kluba Nikole Salaja podi-
jelio medalje. S obzirom na ljetne 
odmore, visoku temperaturu te 

činjenicu da se već na veliko putu-
je na Jadran, brojka od četrdese-
tak dječaka pokazatelj je odličnog 
odaziva, pogotovo uzevši u obzir 
da velika većina dječaka dolazi iz 
sela koja potpadaju pod Općinu 
Budinščina te iz susjednog Gor-
njeg Kraljevca. Kada bi se barem 
njih polovica odlučila odjenuti 
dres Milengrada u nekoj od mla-
đih kategorija, zadovoljstvu ne bi 
bilo kraja… (Bruno kos)

“NIKAD SKUPA” ZAJEDNO 
DO PRVOG MJESTA
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Akutni vlažni dermatitis ili hot 
spots je bolest koja se javlja najče-
šće kod dugodlakih pasmina pasa 
ili onih s gustom poddlakom kakvu 
imaju naši četvoronožni čuvari 
dvorišta.
Uzrokovana je lokalnom alergij-
skom reakcijom na specifični anti-
gen i to najčešće na ugrize
insekata, posebice buha. Od osta-
lih mogućih uzroka treba spome-
nuti alergije na premasnu hranu 
kakvu u Zagorju često dobivaju psi 
nakon proslava, infekciju uha, gri-
nje ili šugarce i neadekvatno drža-
nje pasa. Bolest se očituje okruglim 
promjenama na koži koje se nala-
ze na vratu, bedrima ili duž bočne 
strane prsa.Vlažne su, upaljene, 
bez dlake i obično dosta bolne.
Životinje najčešće ližu, grizu i 
češu navedene promjene što još 
više iritira već nadraženu kožu. 
Važno je spomenuti da se ove lezi-
je znaju dramatično povećati u 
kratkom periodu. Što se tiče pojav-
nosti, ova se bolest rijetko javlja 
u hladnije doba godine.Također, 

podjednako se javlja kod kućnih 
pasa i onih koji se drže vani. Kod 
mnogih pasa će se hot spots javljati 
i nekoliko puta tijekom života, dok 
će se kod drugih pojaviti jednom 
i nikad više. Što se tiče liječenja, 
potrebno je svakako ukloniti uzrok 
i spriječiti širenje lezija. Prvi korak 
u tretiranju hot spota je šišanje ili 
brijanje dlake  na i oko samih lezi-
ja. To će omogućiti prodor zraka 
do upaljenog tkiva i tako olakša-
ti liječenje. Zatim je lezije potreb-
no očistiti nekom blagom otopinom 
poput pjenušavog Plivasepta, a 
nakon toga nanijeti antibiotsku 
mast. Kod ozbiljnijih slučajeva 
potrebno je oralno davati antibi-
otike, a po potrebi i protuupalne 
lijekove (aspirin). Kako bi spriječi-
li češanje, psu se preporuča staviti 
i tzv.elizabetanski ovratnik. Što se 
tiče same prevencije, vrlo je važno 
redovito korištenje preparata pro-
tiv buha, redovito 
čišćenje ušiju i analnih žlijezda te 
izbacivanje premasne hrane sa pse-
ćeg jelovnika.

VETERINA

Piše: dr. Dejan Đakula

Akutni vlažni
dermatitis-hot spots
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Poštovani župljani i čitatelji 
Glasa Budinščine!

Posljednji broj našeg Glasnika 
prošao je obilježen iščekivanjem 
pohoda Svetog Oca našoj domo-
vini. Papin pohod je za nama. 
Ostale su njegove riječi i molit-
va za našu domovinu. Ako 
ostavimo na na stranu poje-
dine stvari kojima su mediji pri-
davali previše pažnje lako se 
možemo prisjetiti onoga najslabi-
jega što je Sveti Otac Benedikt 
XVI. izvrsno naglasio. Obitelj, 
mladi i savijest tri su teme ili 
bolje rečeno stvarnosti o koji-
ma je Sveti Otac najviše progov-
orio. Obitelj kao temelj i jezgra 
ostaje takvo mjesto gdje se odgaja 
dijete, mladić i djevojka. Neko-
liko dana nakon odlaska Svetog 
Oca imao sam priliku sudjelo-
vati na zajedničkom susretu 
nas svećenika zaređenih u zad-

njih sedam godina.”Zagrebački 
svećenici”iz te skupine koji su 
većinom kapelani na župama u 
većini slučajeva bili su uključeni 
u organizaciju pohoda. Kod 
iznošenja pojedinačnih dojmo-
va izgovoreno je mnoštvo lij-
epih stvari koje su preživjeli. 
Mnogi su bili iznenađeni 
jednostavnošću, skromnošću te 
živom vjerom Petra našega doba. 
Svatko tko je otvorena srca pro-
pitao događaje mogao je u Bene-
diktu XVI prepoznati lik koji je 
blag i nježan. Puno lijepih stvari 
izgovoreno je u korist mladih koji 
su bili okupljeni na Trgu. Nikada 
se nije”dogodila tišina”na glas-
nom zagrebačkom trgu, pogotovo 
ne kada je na njemu bilo oku-
pljeno nekoliko desetaka tisuća 
ljudi. Dogodilo se jedino na sus-
retu sa Svetim Ocem u trenuc-
ima molitve i sabranosti. Tišina 
je mnoge iznenadila, tišina koja 

mnogo više progovara od buke i 
galame.  
U odmaku tri mjeseca od pohoda 
Svetog Oca naša župna zajed-
nica živjela u ozraču pri-
preme za naše najveće ujedno i 
župno proštenje”Veliku mešu“. 
I ove godine moglo de osjeti-
ti zajedništvo naše župe kako na 
misnim slavljima tako i na zaba-
vi koja se organizirala u sklopu 
župnog proštenja. Okupljeni 
oko lika Majke Božje i svetkov-
ine Uznesenja tj. njezine pro-
slave svatko je mogao doživjeti 
vjerničko i ljudsko zajedništvo 
koje nam je toliko potrebno. Riječ 
zahvale ovdje upućujem svima 
onima koji su žrtvovali svoje vri-
jeme i sposobnosti da bi proštenje 
bilo onakvo na kako je Zajezda 
naviknuta. Bez žrtve tridesetak 
muževa i žena, mladića i djevo-
jaka nemoguće je u ovom slučaju 
tri dana okupiti toliko mnoštvo 

ljudi koje zabavlja, veseli i pleše. 
Iskreno i od srca hvala svima na 
pomoći. Kako je rekao jedan od 
muževa to može samo Zajezda. 
Napunjenih baterija i vesela srca 
svatko se može okrenuti poslovi-
ma koju su pred nama. Posebno 
ovdje mislim na još jedan početak 
školske godine, ubiranje jesen-
skih polodova,”branje”koje je 
pred nama. Sa molitvom  i željom 
da nam Bog nakon zahlađenja i 
pada temperature podari i toliko 
potrebnu kišu svima želim pune 
bačve dobrog mošta (vina) te 
obilje Božjeg blagoslova!

SVETKOVINA 
UZNESENJA MARIJINA

Biblijsko -teološki vid 
Na vrhuncu ljeta Crkva slavi 
svetkovinu Uznesenja Mariji-
na u nebo. Kad je Papa Pio XII. 
prvog strudednog 1950. godine 

CRKVA

vlč. Željko Horvat
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OPĆE INFORMACIJE
OPĆINA BUDINŠČINA : 459 192
OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR NAZOR : 459 113
ŽUPNI URED ZAJEZDA : 459 024
CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „ZAJEZDA“ :
459 001, 459 002
SERVISNE INFORMACIJE
ŽELJEZNIČKI KOLODVOR BUDINŠČINA : 459 365
POŠTANSKI URED BUDINŠČINA : 459 109
VETERINARSKA AMBULANTA BUDINŠČINA : 459 132
ZDRAVSTVENA AMBULANTA : 459 045
LJEKARNE ŠVALJEK : 458 - 201 
GOSPODARSKI SUBJEKTI
COCA COLA BEVERAGES HRVATSKA d.d. : 
458 261, 459 262
PIKAC d.o.o. : 458 075
AUTOPRIJEVOZNIK I USLUGA
GRAĐEVINSKIM  STROJEM, vl. Ivan Svrtan : 459 051
TRANSPORTI DUKTAJ, vl. STJEPA DUKTAJ : 459 083
AUTOPRIJEVOZ I USLUGE GRAĐEVINSKOM
MEHANIZACIJOM, vl. Milan Čukelj : 459 312  
MERCATOR ASP, vl. Andrija Pikutić : 458 058, 459-234
EIK d.o.o. : 459 683
AUTOPRIJEVOZNIK I USLUGE
GRAĐ.MEHANIZACIJOM VL. Ivan Svrtan
BERTA PROJEKT d.o.o.
BERTA PROJEKT AQUA VIVA d.o.o.
EMOS PREHRANA d.o.o.
Kozlica d.o.o. Budinščina  : 459 - 124
KALIMERO PIT d.o.o.
DADOMONT» Vl. Bolto Čivrag
PILANA I IZRADA LAMPERIJE Vl. Josip Ferenđa
«DRVOPROMET» Vl. Branko Hranić
GRAĐEVINSKI OBRT «MEŠNJAK» Vl. Josip Mešnjak
STOČARSKI OBRT «LJULJ» Vl. Vjekoslav Prepolec
«ANDREJA» Vl. Andreja Vertuš
Ugostiteljski obrt „IVONA“ Vl. Marino Žilić
KRAPINICA-TRANSPORTI Vl. Ivica Svrtan : 459-074
«PROGRAM MARGETIĆ» Vl. Zdravko Margetić
TONIMIR» Vl. Dražen  Čivrag Gašpar
„T&Š“ Vl. Tomislav Čivrag Gašpar
FRIZERSKI SALON «MONY» Vl. Monika Galina, Krapinica 1
Autolimarija i termolakirnica i trgovina  Vl. Ivica Jambrečić
HALO» Vl. Vlado Hanžek
Prijevoz stvari i osoba Vl. DUKTAJ ZLATKO
Trgovina «SANDRA» VL.Sandra Vertuš
Trgovina «DRAŠKO» Vl. Gordana Budiš
Ljevaonica «DULOM» Vl. Dugan Dragutin
NTM-DRVOSTIL Vl. Zdravko Keliš : 459-162 
Prodavaona u Budinščini KONAGRA d.o.o.
Hraščina Trgovišće : 459 176
Soboslikar – ličilac «COCO» Vl. Ivica Koledić
Građevinski obrt «SIVEC» Vl. Branko i Ivan Sivec
Ostali završni građevinski radovi «ZIDAR»
Vl. Branko Mikulčić,459-549
TEAM-PROJEKT“ Vl. Ivica Koledić
EKOPROTECT d.o.o.
AV-MONT“ Vl. Stjepan Jakopović
PUNEK GRADNJA d.o.o. : 459-951, 098 901 7775
Prijevoznički obrt „BABIĆ“ Vl. Babić Mirko
Soboslikarsko-ličilački obrt „GRIČAR“
Vl. Bojan Gričar : 098 343652
Frizerski salon : 098 9016 378
„Charme“ Budinščina vl. Valentina Cimberlin
„Media 32“, proizvodnja,trgovina i usluge,
vl.Damir Vnučec, Budinščina 94a 459-641
Ugostiteljsko-turistički obrt „Idemo k Marku, Budinščina 10, 
vl.Mirjana Sambolić : 459 - 213

Servisne informacije

MOZAIK

ovu drevnu istinu kršćanske 
vjere proslavio dogmom, to jest 
istinom vjere koju treba ispovi-
jedati svaki vjernik, mnogi su 
kršćani tada bili iznenađeni i 
začuđeni. Kako može papa pro-
glasiti dogmom nešto o čemu ni 
riječi nema u Bibliji? Švicarski 
psiholog Carl Gustav Jung, sin 
evangelističkog pastora, držao 
je ovaj službeni proglas Crkve 
naprotiv”najvažnijim vjerskim 
događajem od vremena reformaci-
je“. U ovom vjerskom uvjeren-
ju dodirnuti su u psihologijskom 
smislu arhetipski uzroci naše 
duše. Žena je uzdignuta na 
razinu božanskog, tijelo poprimi-
lo božansko dostojanstvo. Naše 
je tijelo već”u Kristu”uzdignuto 
na nebo. A Marija zapravo pred-
stavlja sve nas zemaljske ljude. 
Ona je”tip”čovjeka kojega je 
Krist otkupio. U njoj slavimo 
ono što će se na svima nama jed-
nom dogoditi. Marija je kao žena 
slika cijelog kozmosa. Cijelo je 
stvaranje po Kristu posvećeno. 
Ono je poput tijela Marijina 
objasnio Božjom slavom. 
Marijine su svetkovine 
optimistički blagdani. U njima 
doživljavamo otajstvo našeg 
otkupljenja. Petnaestog kolovoza 
na blagdanski način izražavamo 
i ispovijedamo svoju vjeru da 
nećemo u smrti propasti, nes-
tati, pasti u bezdan, nego u 
majčinsko krilo Božje u kojem 
ćemo nastaviti živjeti za svu 
vječnost. U smrti neće samo 
naša duša doći k Bogu, nego mi 
kao cjelovita osoba, cjeloviti ljudi 
s tijelom i dušom. Naravno, s 
preobraženim, produhovljenim 
tijelom! Ovo propadljivo tijelo 
će istrunuti. Međutim naša će 
osoba, koja se kroz ovo tijelo 
izražava i očituje, biti uzeta u 

Božju slavu. Tijelo pripada našoj 
osobi. Mi izražavamo sve naše 
osjećaje kroz tijelo. Naša ljubav 
ide kroz tijelo. S drugim ljudi-
ma možemo samo po svome tije-
lu uspostaviti suodnos. Riječi 
koje izgovaramo i slušamo odz-
vanjaju kroz tijelo. Da bismo 
prepoznali čovjeka, gleda-
mo ga u lice. Iz njegovih izra-
za isčitavamo kako mu je. Ako 
bližnjega ljubimo, nježno ga 
dodirujemo. Kad u smrti k Bogu 
prispijemo tijelom i dušom, to 
znači, da je u Bogu otkupljeno 
sve što smo doživjeli u ljubavi i 
radosti, u boli i trpljenju. 
Na dan blagdana Velike Gospe 
slavimo, dakle, dostojanstvo svo-
jeg tijela. U našem tijelu, koje 
će Gospodin snagom svojom u 
smrti”preobraziti i suobličiti 
ga tijelu svomu slavnomu“( Fil 
3,21), već sada želi zasvijetliti 
Božja slava. Naše je tijelo mjes-
to Božjeg iskustva i susreta s 
Bogom. Mi svojim osjetilima 
zamijetimo Boga, time što smo 
posvema u gledanju, slušanju, 
mirisanju, okusu i dodiru. 
Božju ljubav možemo iskus-
iti preko svojega tijela time što 
omogućujemo Bogu da nas on 
dodirne i zagrli u svom stvaran-
ju, time što u euharistiji u sebe 
uzimamo tijelo i krv Kristov. 
Tijelo i krv Kristova su utjelov-
ljena ljubav Božja koja želi 
prožeti naše tijelo. Blagdan Mari-
jina uznesenja na nebo želi nas 
osloboditi od napasti da zam-
rzimo svoje tijelo. Naše je tijelo, 
kršteno krsnom vodom, hranjeno 
euharistijskim kruhom, u neku 
ruku poput monstrance koja nosi 
preobraženo tijelo u nebo tako 
će oni nositi i naše preobraženo 
tijelo u nebo u Očev dom.
(Adalbert Rebić - Homilije)



“Rujanski dešč zlate 
je poljima, 
a otrof vinogradima”

“Šte po Maloj Meši kosi, 
taj na peći suši”

“Ake na Miholje 
sever vleče, 
veliku zimu i 
snijieg dovleče”

“Ake list na drvu duge 
ostane, jaka zima nastane”

“Na koji dan listopada 
snijieg otpadne, 
tolike zimi snegof bude”

“Sveti Luka  
snijieg nafruka”

“Čuvaj se Šimuna i Jude 
da te z snegom ne zbude”

NARODNE 
IZREKE

DOMAĆI  RUČAK
SASTOJCI :
6 manjih svježih 
svinjskih bunceka 
2 1/2 - 3 kg kiselog zelja 
1 velika žlica kimla 
1-2 male žlice soli 
bijelo vino po potrebi (može se 
uzeti pola vina i pola vode) 
1 velika glavica luka 
1 mala žlica crvene paprike 

12 srednje velikih krumpira 
6 kobasica češnjovki ili neke druge 
domaće kobasice koje su bile malo 
dimljene

PRIPREMA :
U veliku posudu s debelim dnom 
stavite najprije dio kiselog zelja, 
na zelje luk i dobro očišćene kra-
čice i na njih opet zelje. Sve posi-
pajte kimlom, crvenom paprikom 
i solju. Zalijte s toliko vina da sve 
bude dobro pokriveno. Posudu 

poklopite poklopcem ili alufolijom 
i kuhajte na vrlo laganoj vatri 
3—4 sata ili dok kračice ne budu 
dobro kuhane. 
Pola do jedan sat prije kraja kuha-
nja stavite u zelje cijele krumpire 
i kobasice. 
Kuhajte dok sve ne bude mekano. 
Servirajte na sredini većeg pladnja 
kračice i kobasice, a uokolo složite 
zelje i krumpire. 
Uz ovo jelo možete poslužiti kiselo 
vrhnje i domaći kruh.

RECEPT
BROJA

Dječaci iz Peca


